
Az RPC Csoport egészséggel és biztonsággal kapcsolatosan követett politikája   
   
Az Igazgatótanács tisztában van vele, hogy az egészséggel és biztonsággal kapcsolatos kérdések 
megfelelő kezelése egyrészt olyan kötelesség, amellyel tartozunk a tevékenységünkben résztvevő, illetve az 
által érintett embereknek, másrészt annak üzleti szempontból is kellő értelme van, így egyenrangúnak 
számít az üzleti életben szerepet játszó egyéb funkciókkal.   Munkavállalóink, ügyfeleink, beszállítóink, 
alvállalkozóink, a látogatók és a nagyközönség tekintetében elkötelezettek vagyunk a magas színvonalú és 
egyre tökéletesedő előírások irányában. 
 
Arra törekszünk, hogy a működésünk által érintett országokban az ésszerűen megvalósítható mértékig 
megfeleljünk az összes irányadó nemzeti szintű rendeletnek, jogi szabályozásnak és iránymutatásnak.  
Minimális követelményként betartjuk a törvényben foglalt előírásokat, ám – amennyiben az kimutatható 
előnnyel jár - mindenkor igyekszünk azt túl is teljesíteni.   
 
Az e politika megvalósításával kapcsolatos feladatkört a vezérigazgatóhoz, valamint rajta keresztül az adott 
csoport vagy egység irányításával megbízott vezérigazgató-helyettesekhez delegáltuk. 
 
Az egészséggel és biztonsággal összefüggésben követett általános megközelítés a kockázatok 
meghatározásán és azok ellenőrzésén, a tapasztalatcserén, a folyamatos továbbfejlesztésen, valamint az 
egész szervezetet átható pozitív értelmű biztonsági kultúra kialakításán és fenntartásán alapul majd.  
 
A helyi vezetés köteles működtetni a megfelelő rendszereket, köztük az alábbiakat:  
 

 A felelősség körök világos meghatározása 
 Az egészséggel és biztonsággal kapcsolatos témaköröknek az egész szervezetre kiterjedő módon 

történő kommunikálása  
 A munkára vonatkozó megfelelő iránymutatások, képzés és ellenőrzés  
 A munkavállalóknak az egészséggel és biztonsággal összefüggő kérdésekbe való bevonásának 

ösztönzése   
 Az illetékes személyek kinevezése  
 Az előírások további fejlesztésére irányuló tervek, megtámogatva azokat a szükséges erőforrások 

hozzárendelésével  
 Teljesítménymérés és –monitoring  
 Időszakonkénti ellenőrzés és rendszeres felülvizsgálat 

 
Munkavállalóink kötelesek teljes mértékű együttműködést tanúsítani a jelen politika megvalósítása során, 
valamint felelősséggel tartoznak saját maguk és mások biztonságáért.   
 
Az Igazgatótanács mérni és monitorozni fogja e politika végrehajtásét, rendszeres időközönként 
ellenőrzéseket végez az egyes üzletágaknál működtetett rendszerek kapcsán, és szükség esetén megteszi 
a megfelelő lépéseket.  
 
A jelen politika az összes egységnél kifüggesztésre kerül és annak felülvizsgálata évente történik meg.  
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